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I
LEXIK UND GRAMMATIK
JlekcHKo-rpaMMaTH4decKHe 3aJIaHus

Lies den folgenden Text. Wiihle ein Wort (a, b oder c) aus, welches in die Liicke passt.
Ipouumaii cnedyrouiuii mexcm. Boibepu cnoso (a, b unu c), konopoe nooxooum.

Es 1_Sonntag. Die ganze Familie 2 zu Hause. Die Mutter ist in der _3_. Der Vater
ist_4 Wohnzimmer.

Toni 5_ die Mutter: ,,Hast du heute Zeit? ;Nein®“, antwortet die Mutter. ,Ich _6_ das
Essen kochen.*

Der Vater ist da. Toni fragt ihn: ..Vati, 7_ du heute Zeit?" ,Ja*, antwortet der Vater.

,»Schon! Was 8 wir heute? Gehen wir spazieren?** — Toni freut sich.

»lch 9 eine Idee®, sagt der Vater,,_10_ gehen in den Park.*”

LPrima!* ruft Toni.

1 a bin 6 a muss

b bist b musst

@ist ¢ miissen
2.4 bin 7‘{_1\habe

b bist b hast

¢ ist ¢ haben
3@Kﬁche 8 a mache

b Badezimmer b machen

¢ Kinderzimmer ©macht
4@ am 9 @habe

b im b hast

¢ auf dem ¢ haben
5 a frage 10 a ich

b fragst b du

Cfragt Cwir

Bitte trage deine Losungen in den Antwortbogen bei den Aufgaben 1-10 ein.
Iepenecu, noxcanyiicma, céou omeemsl 8 61aHK omeemos ¢ 3adanuamu I1-10.
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II
LESEN
YTEHUE

Lies den Text.
Ipoyumai mexcm.

Ein Junge geht mit seinem Hund im Park spazieren. Da kommt ein Méadchen und sagt: ,Ach,
wie schon ist der Hund! Wie heil3t er?*

»Mein Hund heifit Rex™, antwortet der Junge. ,,Er ist nicht nur schén, er ist auch sehr klug. Ich
gebe dem Hund 2 Euro und er kauft fiir dieses Geld Brot.* — erzihlf der Junge.

,»,Das kann nicht sein'® sagt das Madchen.

Der Junge fragt: ,,Hast du das Geld?* Das Médchen sucht in der Tasche und gibt dem Hund 5
Euro. Rex lauft fort;

Die Kinder setzen sich auf die Bank. Es vergehen' 10 Minuten, dann noch 10 Minuten, dann
noch 10 Minuten, aber der Hund ist immer noch nicht zuriick.

»olehst du!™ sagt das Midchen. ,,Dein Hund ist nicht klug. Er ist immer noch nicht da.*

,»Wie viel Euro hat der Hund?* fragt der Junge.

SFint.*

»Ach, das ist sehr viel. Er soll nur 2 bekommen’. Wenn er 5 Furo bekommt, l4uft er ins Kino.*

“erziihlen — pacckazbisats ‘Tortlaufen — vOerath “vergehen — npoxoants “bekommen - moayyare

*,Das kann nicht sein‘ — “3Toro He MO¥eT 6bITh”

Weéhle die richtigen Antworten (a, b oder c) in den Aufgaben 11 — 18.
Buibepu npasunsrnvie omeemol (a, b unu c) 6 3a0anusx 11 — 18.

11. Wihle den passenden Titel 15. Wie viel Geld gab das Madchen dem
9
a. Die Kinder im Park Hund’

b. Im Park ';@%j E:ill‘g
@) Der kluge Hund C- e

L5 W0 gt dor Janppranitsee Hiand 16. Wie lange warten die Kinder auf den

spazieren?
: Hund?
@ im Park : ;
: @ 10 Minuten
b. im Wald .
: b. 20 Minuten
¢. im Garten

¢. 30 Minuten

13. Wie heif3t der Hund?

17. Was macht der Hund fiir 5 Euro?
a. Brot

a. lduft in den Park
b) Rex B)lauft fort

c. Euro c. lauft ins Kino

14. Was kauft der Hund fiir 2 Euro? 18. Wohin liuft Rex fort?

?gigi Milch und Eier a. steht im Text nicht
c.. die B:ank (B} ins Kino

¢. nach Hause

Bitte trage deine Losungen in den Antwortbogen bei den Aufgaben 1118 ein.
Ilepenecu, nosxcanyiicma, ceou omeennl 6 01aHK omeemoe ¢ 3a0anuamu 11-18.



II1

HORVERSTEHEN
AYIUPOBAHUE

Weihle die richtigen Antworten (a. b oder c) in den Aufgaben (19 - 24).

Du hérst den Text zweimal.

Buvibepu npasunvuvie omesemp: (a, b unu c) ¢ 3a0anusx (19 — 24).

Tor yenviuiuns mexcm 06acowl.

19. Kostas kommt aus. ..
a. Deutschland
b) Griechenland
c¢. Russland
20. Er ist... von Beruf.
a. Arzt
b) Fahrer
c¢. Lehrer
21. Er arbeitet. ..
a. am Montag und am Freitag
bl von Montag bis Freitag
¢. von Montag bis Freitag und
manchmal auch am Wochenende

22. Er findet seine Arbeit. ..
@ anstrengend
b. nicht interessant
C. neu
23. Am Wochenende hat er...Zeit fiir seine
Familie.
@)immer
b. nie
c. oft
24. Seine Frau heift. ..
@ Andrea
b. Lena
c. Jakob

*am Wochenende — B BBIXOJTHBIE (Ha BBIXOJHBIX)

*anstrengend — HanpsKEHHETH
*nie — HUKOTIa

Markiere deine Losungen auf dem Antworthogen bei den Aufgaben 19-24.
Ilepenecu ceou pewienus 6 61ank omeentog (3a0anua 19 - 24).




IV
LANDESKUNDE
CTPAHOBEJIEHUE

.

Weihle die richrigen Antworten (a, b oder c) in den Aufgaben (25- 32).
Butoepu npasunvrvie omsemui (a, b unu c) ¢ sadanusx (25 — 32).

25. Wie viele Einwohner hat Deutschland?
a. 46 Millionen
&) 82 Millionen
c. 123 Millionen
26. Wie viele Bundeslidnder hat Deutschland?
D12
I 15
¢.. 16
27. An welches Land grenzt Deutschland
nicht?
a. Polen
b. Dadnemark
¢ Italien
28. Die Bundeslinder
heillen. ..
a. Kantone
b: Departements
¢. Bundeslidnder

in der Schweiz

29. Wie bezahlt man in der Schweiz?
@/ mit Euro
b. mit Dollar
c. mit Franken
30. Die Hauptstadt von Osterreich heif3t...
&) Oslo
b. Wien
c. Bern
31. Mozartstadt ist...
a. Salzburg
b. Wien
¢; Bern
32. In der Schweiz spricht man ... Sprachen.
a. ll
b6
c. 4

Bitte trage deine Losungen in den Antworthogen bei den Aufgaben 25-32 ein.
Ilepenecu, noxcanyiicma, ceou omeemot 6 G1aHK 0MEenos ¢ 3adanuamu 25-32.




Vv
SCHREIBEN
IMMCbMO

Lies die E-Muyil und schreib die Antwort.
IIpowumaii 3n1ekmponnoe nucemo u Hanuwiu omeem.

Hallo, Freunde,

ich bin Leo aus Berlin. Ich bin zwlIf und lerne in der 6. Klasse des Lindenberg-Gymnasiums.
Ich leme gern und habe immer gute Noten. Ich mache viele Hausaufgaben. Meine
Lieblingsficher sind Mathe und Englisch. Ich mag auch Sport und Musik.

Und ihr?

Schreibt mir bald
Viele Griil3e
Leo
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\:‘Q\,L O,
Erzihletiber deine Freizeitaktivititen/ deine Hobbys.
» Name, Alter
e Schule, Klasse
v 1iiderFreizeit ... joli ...
« Ich interessiere mich fiir ...
... ist mein Hobby/ sind meine Hobbys
o Ichmag.../Ich... gern
... macht mir viel SpaB...
e ... Iistsuper/schén _
« Aber am liebsten ... ich... Y.
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